

| Aanbesteding Dienst Informatiebeveiliging |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               |  | Nota van Inlichtingen versie 2 |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      | 15-nov-22 |  |
|-------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--|--------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------|--|
| #                                         | Onderdeel                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        | Vraag                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |  |                                | Antwoord                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |           |  |
| 169                                       | <p>Vervolgvraag op uw antwoord op vraag 124 uit uw Nota van Inlichtingen versie 1</p> <p>v124 Nvl1: Het is niet meer mogelijk gecertificeerd te zijn voor NEN7510 als er niet (meer) gewerkt wordt met patientdata. Om deze reden is gegadigde niet meer in bezit van een NEN7510 certificaat. Gegadigde is wel ISO27001 gecertificeerd, waar NEN7510 op is gebaseerd.</p> <p>Gegadigde is bereid om de omgeving in te richten conform NEN7510 en, direct na gunning, het NEN7510 certificeringsproces op te starten. Eerder is niet mogelijk vanwege deze aangepaste certificeringseisen. Is opdrachtgever daarmee akkoord?</p> | <p>Omdat u de kerncompetenties door referent getekend wilt hebben en er beperkte tijd is na publicatie van de 2e Nota van Inlichtingen om e.e.a. nog in gang te zetten verzoeken wij u deze vraag eerder te beantwoorden. Kunt u hiermee akkoord gaan?</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    |  |                                | <p>Ja dit mag, mits gegarandeerd is dat de aanvullende NEN7510 controls bovenop de ISO27001 vóór oktober 2023 zijn ingeregeld. Voor de volledigheid en aantoonbaarheid is een onafhankelijk oordeel van derden voorwaardelijk voor de Gemeente.</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |           |  |
| 170                                       | Selectieleidraad paragraaf 2.10 lid 1 / vraag 86 Nvl1                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            | <p>Dank voor uw antwoord ten aanzien van vraag 86. Gegadigde is in gesprek met andere partijen die onderzoeken of een samenwerking met gegadigde, als onderaannemer, noodzakelijk en gewenst is voor deze partij(en) in het kader van inschrijvingen in andere percelen dan waarin gegadigde zelf zal deelnemen. U stelt dat binnen een dergelijke samenwerking de onafhankelijkheid gewaarborgd zou moeten worden en verwacht dat partijen zich daarover uiterlijk op 11 november 2022 uitlaten (vandaag). De Nvl ontvingen wij eerst op 4 november 2022. Het is onmogelijk om dat op een deugdelijke wijze in te vullen. Omdat de uiterste inschrijfdatum op 30 november 2022 is, verzoeken wij u te overwegen om de uiterste datum van aanmelden van onderaannemers uit te stellen tot 26 november 2022 zodat partijen deugdelijk invulling kunnen geven aan het in antwoord 86 gestelde. Kunt u hiermee akkoord gaan?</p> |  |                                | <p>Gemeente gaat ermee akkoord dat indien Gegadigde samen met een van de huidige strategisch partners als combinatie, onderaannemer of derde wil inschrijven, dit tot en met donderdag 24 november (23:59u) kan worden voorgelegd aan de Gemeente via de berichtenmodule in TenderNed. De Gemeente zal ernaar streven om op vrijdag 25 november uitsluitel te geven of de onafhankelijkheid in het voorstel voldoende is gewaarborgd. Het antwoord zal alleen met de vraagsteller worden gedeeld. Voorstellen waarbij de toelichting en/of motivering ontbreekt, zoals beschreven in het antwoord op vraag 86 van de eerste versie van de Nvl, zullen door de Gemeente niet geaccepteerd worden.</p> |           |  |